



МИНИ-ИГРА

1/6

МОЯ РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Инженеры — это специалисты, которые
нужны в одной отрасли.

ВЕРНО



НЕВЕРНО





НЕВЕРНО 👎

Без инженеров невозможно
представить работу практически
ни одной отрасли.



МИНИ-ИГРА

2/6

МОЯ РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Профессию инженера можно назвать
одной из самых древних.

ВЕРНО



НЕВЕРНО





МИНИ-ИГРА

2/6

МОЯ РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ



ВЕРНО



Топор, колесо, плуг, гончарный круг —
всё это первые инженерные
изобретения, которые изменили мир.



Голова инженера работает всегда —
в любых жизненных ситуациях
он пытается ответить себе на вопросы:
«А как это устроено?» и «Могу ли я это
улучшить?»

ВЕРНО



ВЫМЫСЕЛ





МИНИ-ИГРА

3/6

МОЯ РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ



ВЕРНО



Инженеры регулярно возвращаются даже к своим разработкам и делают их ещё лучше.



МИНИ-ИГРА

4/6

МОЯ РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

На Улан-Удэнском авиационном заводе
производят 60 вертолётов в год.

ВЕРНО



ВЫМЫСЕЛ





МИНИ-ИГРА

4/6

МОЯ РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

НЕВЕРНО 👎

**Здесь производят более 100 вертолётов
в год.**



МИНИ-ИГРА

5/6

МОЯ РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Инженеру нужна фантазия
и изобретательность.

ВЕРНО



ВЫМЫСЕЛ





ВЕРНО



Работа инженера — это не только чертежи и расчёты, но и творчество. Ведь любую задумку нужно реализовывать, а значит, важно с самого начала представлять, какой в реальности будет та или иная деталь.



МИНИ-ИГРА

6/6

МОЯ РОССИЯ —
МОИ ГОРИЗОНТЫ

Многие инженерные профессии можно освоить уже после 9 класса — в колледжах и техникумах.

ВЕРНО



ВЫМЫСЕЛ





ВЕРНО



Инженерный мир очень большой.
Профессию из этой сферы можно получить
после 9 класса, а если понадобится
в будущем, получить высшее образование
по интересующему вас направлению.